

五大中心 十大功能 温州广纳五金装饰市场

□ 麻世钰

11月29日,温州广纳五金装饰市场即将完成招商工作,正式开业。这预示着这个全温州占地面积大、产品种类多、规格档次高、功能配套齐全的五金、装饰一站式采购交易中心,目前已进入最后的冲刺阶段。

5个国家级特色产业基地,20来个国字号名片,年产值500多亿元。温州五金产业这个可被称为“巨无霸”的行业,在温州却无一个与“身份”相配套的大市场。目前大部分专业市场的开办时间都有十年以上,“低、小、散”现象严重,使得温州五金生产加工企业的一站式采购需求无法实现。同时,受制于老城区交通、消防、店铺租金上涨等多方面问题,在交通便利、产业经济的核心区温州东部,建设大型的第五代智能化专业市场成为当务之急。



显然,市场升级换代已是大势所趋,而温州广纳五金装饰市场的开业可谓应运而生。

场根据自身业态布局特点,分体连廊的建筑形式用大连廊把主体33栋建筑连为一个整体。并且在市场的入口处设计了直达二楼的上车坡道,为二楼的营业和交通设置了便利的条件,一楼和二楼在品质与通达性上已经没有区别。

商贸中心就应该是“来商纳贾”、“商船云集”之地。在经营方面,广纳五金装饰市场整合汇聚了五金机电和装饰材料为一体,打造集商贸中心、展示中心、信息中心、物流中心、服务中心于一体的温州首家第五代智能化专业市场。五大中心,十大功能及引进温州知名的装修公司入驻市场商务楼,在现代市场营销服务模式上的创新,其核心就是为了市场的可持续发展,为经营者和消费者提供最大限度的人性化服务。

双流2.5亿营建西部精密电子模具生产基地

□ 谢云

世界500强企业之一、目前全球最大电子合约制造服务商、美国独资企业伟创力集团,将在双流建设中国西部精密电子模具生产基地,该基地一期投资25亿元人民币。台湾群崴电子科技有限公司拟在双流投资3亿元人民币,建设集管理、研发、生产、展示、配送于一体的集团总部。

成都欧盛光电科技将在双流投资智能监控用光学透镜及光学器件产业化项目,总投资1亿元。上海曙光光纤网络有限责任公司将在双流投资曙光物联网产业生产基地项目,总投资4亿元。深圳市信道科技有限公司将在双流投资智能物联数据终端生产基地项目,总投资35亿元。

成都华戎防控科技有限公司将在双流投资防控科技项目,总投资1亿元。成都卧波智能交通科技有限公司和北京利斯达新技术有限公司将共同在双流投资卧波智能交通信息系统产业化项目,总投资15亿元。

精工伟达科技(深圳)有限公司拟在双流投资西部物联网智能卡个性化基地项目,总投资35亿元。博视通(厦门)电子有限公司拟在双流投资楼宇智能移动终端系统研发生产及运营中心项目,总投资1.52亿元。四川伟易达科技有限公司拟在双流投资大尺寸投射式电容触摸屏项目,总投资7亿元。

“渝广共建机电产业园”授牌

□ 刘苏阅 龙俊帆 张启富

近日,“渝广共建机电产业园”授牌仪式在重庆邻水县隆重举行。这既是渝广前期合作的丰硕成果,又是渝广深度合作的良好开端。“渝广共建机电产业园”正式授牌,标志着渝广合作进入了新阶段,重庆相关产业拓展获得了新空间,广安机电产业发展站上了新起点,必将为广安提升装备制造业水平注入强大活力,必将为广安全面加快川渝合



作示范区建设提供有力支撑。据了解,渝广双方将共同推进产业园基础设施建设、服务平台搭建、招商引资等,实现共建共享。产业园主要承接机电加工企业,力争到2016年,园区建成面积达到25平方公里,入驻企业240户,实现产值500亿元。

重庆市政府副秘书长邹展、四川省政府副秘书长蔡竟、广安市委书记王建军出席授牌仪式并讲话。广安市委副书记、市长侯晓春主持授牌仪式。

亿联五金城:成就你要的生活

□ 陈忠

售楼大厅里的几十张洽谈桌旁坐满了客户,广场上专门开辟的第二销售现场人头攒动,一旁还有500多人正排队等待叫号。10月28日陕西亿联中国西部五金机电城隆重开盘,出现了“喷火”的销售场面。2010年—2015年为西咸新区基础建设阶段,直接投资1750亿元。大西安建设以西咸新区为重要抓手,规划用地,招商引资,工商业转移等主要集中在这里,征地、平场将会以惊人速度推进。据悉,亿联五金机电城所属的亿联陕西置业有限公司已在重庆、天津等7个大城市成功运作了多家同类大卖场。为免除投资客户后顾之忧,亿

联采用十年委托经营管理,并承诺前三年24%的稳定回报率、后7年定期拿回报的政策,让客户坐收旺铺现金流。此外保证做不旺120%退钱的零风险赢“金”体系,即:满5年若对收益不满意,可按当时购房金额的120%退还,好比本金拿回,还可多得20%利息。

该五金城总占地1000亩,一期占地500亩,车位2455个,为四十年全产权式专业综合市场。市场内设有财富广场,与沿街商铺形成内外循环,确保铺铺零批兼顾,并设有国际展贸、物流配送、商务办公、产业服务、工业旅游、商业街区、商务酒店、公寓等配套。总体建成后,将成为西安最大的五金机电专业市场。已推出的11期项目已

售罄。12期火热发售中。该项目负责人介绍,商铺销售如此火爆超出了预期,下一步的关键是让经营火起来,让投资者做“快乐甩手掌柜”。

亿联五金机电城区域的开发建设或可成就你想要的生活根据规划,它将按照“核心板块支撑,快捷交通连接,优美小镇点缀,都市农业衬托”的现代田园城市建设理念推进,步骤是“两年出形象,三年大变样,五年大跨越”。该项目负责人说,亿联五金机电城的建设除了专业的五金机电卖场外,配套齐全,符合现代专业市场需求。商铺的巨大升值潜力不必多说,城中有田,田中有园的都市田园氛围,或可成就你想要的生活。

江津:三大工业园 奋力冲刺“千亿工业”

□ 吴刚 刘星欣 廖洋
何锐 白巧玲 李爱国

今年作为千亿工业决战年,已过去的前三季度,重庆江津区全区实现规模以上工业总产值551.2亿元,同比增长27.8%,其中德感、双福、珞璜三大工业园累计实现产值4121亿元,占全区规模工业总量的74.8%,同比增长43.7%,对规模以上工业贡献率高达104.5%,拉动规模工业增长29.1个百分点。

德感工业园

【数字点击】

前三季度,实现工业总产值199亿元,同比增幅64%;企业增加值63.7亿元,同比增长65%,54户规模企业实现工业总产值1357亿元,增长29.3%,占全区规模总产值的24.6%。

【工作举措】

德感工业园立足园区特色优势,坚持走新型工业化道路,紧紧围绕创建国家级装备制造产业基地、国家粮油食品加工基地和重庆市重点临港物流基地三大目标定位,坚持特色引领,强力推进产业科学转型升级。

装备制造一直都是德感工业园最为核心的产业。今年以来,德感工业园围绕装备制造特色优势,重点打造内燃机、齿轮及齿轮箱、增压器、冶金装备四大产业链。同时着力企业做大做强,制定并兑现各级优惠政策,推动和支持重点企业快速发展,基本形成了“大企业——大企业——配套企业”的产业集群。

据介绍,园区先后细化并完善了相关指导、引导、扶持及调控政策近100项,多次编修

相关产业规划,不仅推动了装备制造业规模梯次增长,同时实现了传统装备制造向海洋工程、核电风电、轨道交通等绿色制造方向转型升级。

通过科学引导催生出了一批广受青睐的“德感制造”:重庆潍柴发动机成为行业标杆;重齿牌齿轮箱成功应用到三峡船闸、核电风电、高铁轻轨甚至国产航母上;园区产涡轮增压器占据国内市场半壁江山……

此外,为不断增强装备制造品牌影响力,德感工业园还加大了本土产品品牌打造力度,构建起名优特产品申报绿色通道,促使近30个拳头产品成功跻身国家和市级品牌。

“科技是推进产业发展的最强驱动力。”德感工业园更是深谙这一道理:在装备制造业领域,唯有占领高端才能掌握行业的话语权,而要实现这一美好愿景,唯有不断地进行科研创新。今年6月,德感工业园获得的“国家绿色装备高新技术产业化基地”称号,是对它执着于科技创新的最好褒奖。

“自主创新是企业发展的不竭动力,特别是对技术要求相对较高的装备制造行业,自主创新显得尤为重要。”园区管委会主任冯在文

介绍,为鼓励企业自主创新,园区对新创国家驰名商标、中国名牌产品、国家级技术中心、国家高新技术企业等均给予奖励支持。同时积极

引导企业加大科研和技改投入,带动绿色装备

设计、研发、制造与经营管理水平全面提升,实

现从“制造”到“智造”的转变,从而提高产业

双福新区

【数字点击】

前三季度,新入驻项目22个,协议引资达141.7亿元,完成工业总产值169.3亿元,同比增长50.9%,其中规模以上工业企业完成工业总产值146.4亿元,同比增长36%。固定资产投资共完成64.6亿元,同比增长18.1%。

【工作举措】

“我们将工作目标细化,重点抓实抓好‘五大工程’建设,促进整体的快速发展。”据双福新区管委会主任李勇介绍,今年以来,双福新区在区委“一五七六”发展思路的引领下,分解任务,落实责任,严格考核,确保“千斤重担人人挑,人人肩上有指标”,大力实施产业工程、强基工程、连线工程、民生工程、凝心工程等“五大工程”,始终保持着高昂的态势,全面推进新区向经济转型、城市转型、社会转型“三大转型”。

产业发展直接影响区域经济发展的速度,在“五大工程”中,“产业工程”显得尤为重要。

铁马汽车建成投产,群光电子一期建成并进入试生产;攀宝钢材市场首期20多万平方米市场已建成并开街……一个个项目的加快推进,一个个项目的建成投产,展现出双福新区产业发展的强劲势头。

如果说产业是一个区域的发展的“骨架”,那“强基工程”则是为其充实的“血肉”。

据了解,新区以完善城市功能为目标,科学有序推进新区基础设施建设,今年前3季度,新区基础设施建设完成投资10亿元。目前,福城二路二标段已建成通车;晋渝大湖公园一期、迎宾公园也建成对外开放。

与此同时,双福新区还精心打造津马大

道、九江大道、福星大道、祥福大道等四大连线工程。目前,九江大道两侧晋渝·大湖项目、中交集团项目等进展顺利,为新区建设疏通了“筋脉”。

“20万平米还房建成投用,福城中央商业街建成开街,重庆育才中学明年9月建成招生。双福新区还投入225万元新增7台公交车、新建8个内循环公交站点和1个大型停车场,双福污水处理厂建成运营……”一串串数据展现出越来越“幸福”的城市面貌。

地方经济社会发展离不开干部群众干事创业的精气神。双福新区结合全区“五心教育”主题实践活动,大力实施凝心工程,坚持二级班子竞争上岗等制度、坚持每月集中学习制度,加强工作督查,培养机关干部责任意识和团队意识,营造出一股永不服输的狠劲、闯劲,用广大干部群众干事创业的精气神推动产业发展,解决发展难题,促进民生改善。

珞璜工业园

【数字点击】

前三季度,完成工业总产值150.1亿元,同比增长73.6%,占全年目标任务的75.1%,其中规模以上工业总产值130.6亿元,同比增长79.4%,实现增长100%以上规上企业有20家,占全年目标任务的72.6%。新增规上企业11家,总数达61家。

【工作举措】

珞璜工业园今年能实现规模以上企业工业总产值79.4%的增长速度,主要是园区企业自身的发展,也在于园区不断加强对企业服务,加快推进签约企业落地投产,不断强化招商引资的结果。

辽宁模具产业园前景广阔

□ 戴亮

据悉,辽宁正在建设中的模具产业基地,已有多家模具企业进驻,基地建成投产后,其产品市场前景非常可观。辽宁地处我国东北老工业区,其装备制造业非常发达,但东北地区却没有一个规模化产业园区进行模具供应,辽宁模具产业基地的建设将极大改善东北装备制造业基地模具匮乏的局面。辽宁在地理区位上靠近俄罗斯、朝鲜、韩国等国且面向大海,辽宁可利用其便利的海路交通,将模具出口到这些国家甚至是欧美。综上,辽宁模具产业园的建设无疑是一个明智之举,有如此大的市场空间,可使其模具畅销海内外。

网上网下商城齐结合 打开小五金企业市场



□ 刘园园

鉴于网络传播的快捷性、互动性、开放性和大容量信息等特点,电子商务的发展日新月异,越来越多的国内企业开始借助这一崭新的交易平台,在节约成本和缩短营销周期的同时,拓宽交易市场,期待得到丰厚的利益回报。

科技的进步和企业带头人竞争意识的增强,现在多数企业都拥有自己的企业网站,用于发放产品信息、企业新闻等。但由于企业网站的聚集效应并不明显,客户只有在知晓企业名称的情况下,才能搜寻到该网站。因此,在此刻选择合适的网络营销平台显得尤为重要。网络营销平台的专业性、权威性和高知名度,是选择时应该把握的关键。

想要利用好电子商务,必须实行网上网下双结合的机制。将产品摆放到网上销售,并不意味着可以一劳永逸。进行有目的性的市场考察,接收市场反馈信息,线下活动有效弥补了网络销售的盲点,推动网商后期的销售活动进行。

在无法进行面对面交流的情况下,想要卖出产品,必须将产品信息详细的介绍给客户,做到真实、具体、丰富,切莫“口吐莲花”。做任何事情,都强调持之以恒。五金产品品牌的打响,企业名声的远扬,都需要长期的过程,电子商务也遵循这一规律。

专注产品的研发和销售,“扎稳马步”,“苦练内功”,方能“抟扶摇直上九千里”。

据珞璜工业园管委会主任何文武介绍,前三季度,重庆东亚物流发展有限公司、机电控股(集团)公司机电产业园、中国西部服装产业园、伟星新型建筑材料、起重机械设备生产线等14个项目在珞璜工业园集体开工建设,使新增规上企业户数同比增速达到82.6%。

在加快项目落地的同时,珞璜工业园充分发挥空间、口岸和交通区位优势,紧紧围绕高档包装纸、汽摩零部件、新型材料、装备制造等传统优势产业招商的同时,积极推进三产、物流等配套产业的招商。

2011年至今,珞璜园区共新引进项目85个,其中协议引资1亿元以上的项目就有29个。珞璜工业园今年突破性地引进9个10亿元以上的项目,协议引资近280亿元,实际到位资金83.5亿元。

重庆机电控股(集团)公司机电产业园项目就是珞璜工业园今年引进的最大招商项目。记者从珞璜工业园管委会了解到,重庆机电集团是市属国有重点企业,此次签约入驻江津的机电产业园将布局该集团下属5家企业,规划总投资约43.2亿元,涵盖水力发电机组制造、精密机床齿轮和精密工具生产等5大项目,涉及电力设备、数控机床、汽车零部件3大产业,“十二五”期间全部建成投产后可实现年产值约86亿元。

“今年物流项目的引进,也是园区的一大亮点。”据了解,9月25日重庆东亚物流发展有限公司与珞璜工业园签约,东亚物流将投资42亿元在珞璜工业园用地1000亩建设重庆二环周边公路运输基地项目,此次物流项目的引进将实现珞璜工业园大工业配套产业在重庆二环周边密集布局,实现珞璜工业园水路、公路、铁路在同一区域内无缝转换。